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COMPOSIZIONE Y04

Comò
085CMS.11NO NOCE SMONTATO
Vol. 0,19 mc - Box 3 -  kg 64,50

Specchiera “GENDARME”
085SPE.01NO NOCE
Vol. 0,05 mc - Box 1 -  kg 8

Letto “CURVO FREGIO” 90x200
085LET.28NO NOCE 
Vol. 0,26 mc - Box 3 -  kg 41

Comodino
085CMN.11NO NOCE SMONTATO
Vol. 0,07 mc - Box 2 -  kg 22

Libreria Y04 PENSILE
085COM.08NONT NOCE
Vol. 0,394 mc - Box 6 -  kg 46

Libreria Y04
DX 085COM.06NO NOCE
SX 085COM.07NO NOCE
Vol. 0,43 mc - Box 10 -  kg 140
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La ricchezza del ferro battuto con la tradizione del legno massello.

Hand made iron decor with solid wood.

Богатство кованного железа и традиций массивного дерева.
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L’eleganza del vetro.

Glass door elegance.

Элегантность стекла.
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COMPOSIZIONE Y02

Porta TV
085PTV.02NO NOCE
Vol. 0,553 mc - Box 1 -  kg 54,5

Letto “CURVO FREGIO” 90x200
085LET.28NO NOCE 
Vol. 0,26 mc - Box 3 -  kg 41

Libreria Y02
085COM.02NONT NOCE
Vol. 0,223 mc - Box 14 -  kg 64,5

Comodino
085CMN.11NO NOCE SMONTATO
Vol. 0,07 mc - Box 2 -  kg 22

Libreria Y02
085COM.03NONT NOCE
Vol. 0,28 mc - Box 16 -  kg 114,5
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COMPOSIZIONE Y01

Letto “CURVO FREGIO” 90x200
085LET.28NO NOCE 
Vol. 0,26 mc - Box 3 -  kg 41

Comodino
085CMN.11NO NOCE SMONTATO
Vol. 0,07 mc - Box 2 -  kg 22

Libreria Y01
085COM.01NONT NOCE
Vol. 0,95 mc - Box 33 -  kg 277,70
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La modularità degli elementi.

La cura dei particolari.

Modular elements.

Attention to details.

Модульность элементов.

Внимание к мелочам.
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Majus kit luce 1 faretto con interruttore
000KIT.LUCE02 GRIGIO 220 V
Vol. 0,002 mc - Box 1 -  kg 3,48

Letto “CURVO FREGIO” 90x200
085LET.28NO NOCE 
Vol. 0,26 mc - Box 3 -  kg 41

COMPOSIZIONE Y06

Libreria Y06
085COM.10NONT NOCE
Vol. 1,01 mc - Box 43 -  kg 321

42
cm

42 cm
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La versatilità di pensili e mensole.

Shelves fl exibility.

Разнообразие полок и навесных шкафов.
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COMPOSIZIONE Y03

Letto “GENDARME” SINGOLO 90x200
085LET.31NO NOCE
Vol. 0,24 mc - Box 3 -  kg 35

Libreria Y03 PENSILE
085COM.05NONT NOCE
Vol. 0,598 mc - Box 10 -  kg 72,5

Scrittoio porta computer
085SCR.04NONT NOCE
Vol. 0,435 mc - Box 2 -  kg 57

Ripiano estraibile scrittoio 3 cass.
CO 085SCR.03NO03 NOCE
Vol. 0,19 mc - Box 1 -  kg 5,6

Libreria Y03
085COM.04NONT NOCE
Vol. 0,40 mc - Box 22 -  kg 155
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COMPOSIZIONE Y07

Letto “GENDARME” SINGOLO 90x200
085LET.31NO NOCE
Vol. 0,24 mc - Box 3 -  kg 35

Armadio 2 ante
085AR2.07NO NOCE
Vol. 0,34 mc - Box 6 -  kg 87,05

Libreria Y07
085COM.11NONT NOCE
Vol. 0,45 mc - Box 24 -  kg 165

Sopralzo scrivania con porta cd
CO 085LIB.09NO01 NOCE
Vol. 0,12 mc - Box 1 -  kg 11
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La comodità delle sedie e scrivanie per lo studio.

Chairs and desks for your study room.

Удобство кресла и письменного стола для занятий.
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Comodino
085CMN.11NO NOCE SMONTATO
Vol. 0,07 mc - Box 2 -  kg 22

COMPOSIZIONE Y08

Poltroncina ST. Satellite 22
019POL.01NOMS22 NOCE
Vol. 0,31 mc - Box 1 -  kg 11

Libreria Y08
085COM.12NONT NOCE
Vol. 0,97 mc - Box 43 -  kg 296,7

Letto “CURVO FREGIO” 90x200
085LET.28NO NOCE 
Vol. 0,26 mc - Box 3 -  kg 41

Sopralzo scrivania con porta cd
CO 085LIB.09NO01 NOCE
Vol. 0,12 mc - Box 1 -  kg 11
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COMPOSIZIONE Y05

Ripiano estraibile scrittoio 3 cass.
CO 085SCR.03NO03 NOCE
Vol. 0,19 mc - Box 1 -  kg 5,6

Scrittoio porta computer
085SCR.04NONT NOCE
Vol. 0,435 mc - Box 2 -  kg 57

Cassetto estraibile divano letto
085CAS.02NO NOCE
Vol. 0,05 - Box 1 -  kg 30

2 x Cuscini schienale curvi divano letto in tessuto antimacchia 201x50
cm 201 x 50 x 31 x 18 – Vol. 0,18 mc - Box 1x2 -  kg 8
1032COM.00007 COL. ARANCIONE – 1032COM.00008 COL. BLU 

1 Cuscino schienale divano letto 70x50 – cm 70 x 50 x 20 – Vol. 0,07 mc - Box 1 -  kg 3
1032COM.00001 COL. ARANCIONE – 1032COM.00004 COL. BLU

1 Cuscino laterale divano letto 45x14 – cm 45 x 10 x 14 – Vol. 0,022 mc - Box 1 -  kg 0,7
1032COM.00002 COL. ARANCIONE – 1032COM.00005 COL. BLU

1 Copriletto 258x135 – cm 258 x 135 x 0,3 – Vol. 0,001 mc - Box 1 -  kg 0,3
1032COM.00003 COL. ARANCIONE – 1032COM.00006 COL. BLU

Divano letto 80x200
085DIV.01NONT NOCE
Vol. 0,21 - Box 2 -  kg 61

Libreria Y05
085COM.09NONT NOCE
Vol. 0,64 mc - Box 30 -  kg 227
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Biblioteca B01
085BCA.33NO NOCE
Vol. 0,30 mc - Box 29 -  kg 348

Scrivania dx o sx
115SCR.01NO NOCE
Vol. 0,43 - Box 2 -  kg 73,5

Sedia girevole pelle verde per scrivania
AC 0891COM.00001

Vol. 0,32 - Box 1 -  kg 16

Sedia Nostalgia Day
115SED.01NOMS61

Vol. 0,19 - Box 1x2 -  kg 9,1

COMPOSIZIONE B01

«La conoscenza stessa è potere» ( F. Bacon)

«Knowledge itself is power» (F. Bacon)

«Знание – сила» (Френсис Бэкон)

N O S T A L G I A
B I B L I O T E C A
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COMPOSIZIONE B02

N O S T A L G I A
B I B L I O T E C A

Biblioteca B02
085BCA.33NO NOCE
Vol. 1,1 mc - Box 44 -  kg 389,65

344 cm
183 cm

220 cm

42 cm

34 cm
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• Profondità: 30 cm (34 cm con top);
• Interno ed esterno fi anchi   impiallacciati in
 noce nazionale; 
• Ripiani di spessore  25 mm impiallacciati in
 noce nazionale su due lati; 
• Sul modulo da 90 cm asta di supporto al
 centro   con reggi ripiano anti ribaltamento
 che evita anche  curvatura sotto il peso dei libri; 
• È possibile il collegamento con Young & 
 Trendy profondità    38 cm   (42 cm con top)       
 e armadiature Nostalgia profondità 60 cm    
 (64 cm con top).

• Depth: 30 cm (34 cm with top);
• Internal and external sides walnut veneered;
• Shelves 25 mm thickness, veneered on  both
 sides with national walnut;
• For the 90 cm module, supports are provided
 to avoid deformation of the shelves due to
 the weight of the books;
• Possibility to connect  with Young & Trendy 
 depth 38 cm (42 cm with top) and wardrobe 
 Nostalgia – depth 60 cm (with top 64 cm).

• Глубина: 30 cм (34 см с топом);
• Внутри и снаружи боковины шпонированы 
 национальным орехом;
• Полки толщиной 25 мм. шпонированы 
 национальным орехом с двух сторон;
• В модуле на 90 см крепежная планка по 
 центру с полкодержателями, что 
 предотвращает опрокидывание полок и 
 деформацию под весом книг;
• Возможно соединение с Young Trendy - 
 глубина 38 см (42 см с топом) и шкафами 
 Nostalgia глубиной 60 см (64 см с топом).

CARATTERISTICHE CHARACTERISTICS Характеристики
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COMPOSIZIONE Y19

Letto “CURVO FREGIO” CON RING 180x200
085LET.17NO NOCE
Vol. 0,45 mc - Box 2 -  kg 58,70

Poltroncina FAMILY/NOSTALGIA
018POL.01NOMS15 NOCE ST. SPINATO BIANCO
018POL.01NOMS22 NOCE ST. SATELLITE 22
Vol. 0,3 mc - Box 1 -  kg 11

Libreria Y19
085COM.64FDAR FRASSINO ARANCIONE
085COM.64FDBL FRASSINO BLU
085COM.64FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 1,42 mc - Box 44 -  kg 419,3

Cantarano NOCE SMONTATO
085CAN.11NO

Vol. 0,33 mc - Box 7 -  kg 104,8

Scegli la misura dello spazio che vuoi organizzare e poi vestilo come preferisci.

Potrai mettere tutti i cassetti, cestoni o ante che riesci ad inserire.

Choose size and shape of your own space and confi gure it your way.

You can fi t all drawers, doors, large drawers you can fi nd on wall unit.

Выберите размер места и затем можете организовать его по желанию. 

Возможность установить любые ящики, высокие ящики или двери.

64 cm

42 cm
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COMPOSIZIONE Y18Composizione adatta anche alla coppia.

Composition for couple.

Композиция для двоих.
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Pouff cilindrico NOSTALGIA con cristalli
1086COM.00010 ST. SATELLITE 22 (IGNIFUGO)
Vol. 0,22 mc - Box 1 -  kg 12

Letto “CURVO FREGIO” CON RING 180x200
085LET.17FD FRASSINO
Vol. 0,45 mc - Box 2 -  kg 58,70

Scrittoio
085TOI.02FD FRASSINO
Vol. 0,18 mc - Box 2 -  kg 30,50

Comò
085CMS.11FDAR FRASSINO SMONTATO CASSETTO ARANCIONE
085CMS.11FDBL FRASSINO SMONTATO CASSETTO BLU
085CMS.11FD FRASSINO SMONTATO CASSETTO NEUTRO
Vol. 0,19 mc - Box 3 -  kg 64,50

Comodino
085CMN.11FDAR FRASSINO SMONTATO CASSETTO ARANCIONE
085CMN.11FDBL FRASSINO SMONTATO CASSETTO BLU
085CMN.11FD FRASSINO SMONTATO CASSETTO NEUTRO
Vol. 0,07 mc - Box 2 -  kg 22

Specchiera “GENDARME”
085SPE.01FD FRASSINO
Vol. 0,05 mc - Box 1 -  kg 8

Libreria Y18
085COM.63FDAR FRASSINO ARANCIONE
085COM.63FDBLFRASSINO BLU
085COM.63FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 0,91 mc - Box 28 -  kg 344,3

cm
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COMPOSIZIONE Y14

La comodità dei grandi letti disponibili.

Comfortable large beds available.

Удобство больших кроватей.
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Letto “CURVO FREGIO” 140x200
085LET.15FD FRASSINO
Vol. 0,39 mc - Box 3 -  kg 52,2

Libreria Y14  DX
085COM.55FDAR FRASSINO ARANCIONE
085COM.55FDBL FRASSINO BLU
085COM.55FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 0,68 mc - Box 22 -  kg 170,8

Libreria Y14  SX
085COM.56FDAR FRASSINO ARANCIONE
085COM.56FDBL FRASSINO BLU
085COM.56FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 0,68 mc - Box 22 -  kg 170,8

Settimino
085SET.10FD FRASSINO
Vol. 0,65 mc - Box 1 -  kg 67,5

cm

cm
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COMPOSIZIONE Y16
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Libreria Y16
085COM.60FDAR FRASSINO ARANCIONE
085COM.60FDBL FRASSINO BLU
085COM.60FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 0,123 mc - Box 10 -  kg 53,5

Elemento 2 cassetti
085LIB.04FDAR FRASSINO ARANCIONE
085LIB.04FDBL FRASSINO BLU
085LIB.04FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 0,05 mc - Box 2 -  kg 5,5

Scrivania angolo libreria
085LIB.71FD

Vol. 0,089 - Box 6 -  kg 43,10

Letto “CURVO FREGIO” 140x200
085LET.15FD FRASSINO
Vol. 0,39 mc - Box 3 -  kg 52,2

Armadio 2 ante – Vol. 0,34 mc - Box 6 -  kg 87,05
085AR2.07FD FRASSINO

Ripiano estraibile scrittoio 3 cass.
CO 085SCR.03FD03 FRASSINO
Vol. 0,19 mc - Box 1 -  kg 5,6

Sopralzo scrivania con porta cd
CO 085LIB.09FD01 FRASSINO 
Vol. 0,12 mc - Box 1 -  kg 11
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COMPOSIZIONE Y11La compatibilità con gli armadi del catalogo Nostalgia Frassino.

Choose also from Nostalgia Frassino catalogue.

Сочетание со шкафами каталога Nostalgia Frassino.
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Letto “GENDARME” CON RING 120x200
085LET.27FD FRASSINO
Vol. 0,33 mc - Box 2 -  kg 46

Poltroncina ST. Satellite 22
019POL.01FDMS22 FRASSINO
Vol. 0,31 mc - Box 1 -  kg 11

Libreria Y11
085COM.51FDAR FRASSINO ARANCIONE
085COM.51FDBL FRASSINO BLU
085COM.51FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 0,86 mc - Box 24 -  kg 250,3

Comodino
085CMN.11FDAR FRASSINO SMONTATO CASSETTO ARANCIONE
085CMN.11FDBL FRASSINO SMONTATO CASSETTO BLU
085CMN.11FD FRASSINO SMONTATO CASSETTO NEUTRO
Vol. 0,07 mc - Box 2 -  kg 22

64 cm
42 cm
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COMPOSIZIONE Y10La praticità del letto con ring.

Practical bed with ring.

Практичность кровать с низкой ножной спинкой.
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Armadio 2 ante
085AR2.07FD FRASSINO
Vol. 0,34 mc - Box 6 -  kg 87,05

Letto “GENDARME” CON RING 120x200
085LET.27FD FRASSINO
Vol. 0,33 mc - Box 2 -  kg 46

Libreria Y10
085COM.50FDAR FRASSINO ARANCIONE
085COM.50FDBL FRASSINO BLU
085COM.50FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 0,51 mc - Box 26 -  kg 171,5
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COMPOSIZIONE Y13

La luminosità del pratico terminale a giorno.

Practical and open end-element. 

Светлый и практичный открытый элемент
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Libreria Y13
085COM.53FDAR FRASSINO ARANCIONE
085COM.53FDBL FRASSINO BLU
085COM.53FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 0,60 mc - Box 33 -  kg 198,5

Libreria Y13
085COM.54FDAR FRASSINO ARANCIONE
085COM.54FDBL FRASSINO BLU
085COM.54FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 0,67 mc - Box 35 -  kg 238,5

Comodino
085CMN.11FDAR FRASSINO SMONTATO CASSETTO ARANCIONE
085CMN.11FDBL FRASSINO SMONTATO CASSETTO BLU
085CMN.11FD FRASSINO SMONTATO CASSETTO NEUTRO
Vol. 0,07 mc - Box 2 -  kg 22

Letto “GENDARME” CON RING 120x200
085LET.27FD FRASSINO
Vol. 0,33 mc - Box 2 -  kg 46
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COMPOSIZIONE Y09
Il calore del decoro arancione.

Orange ornament.

Теплота оранжевого декора.
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Rete estraibileì
000RET.910 – Vol. 0,25 mc - Box 1 -  kg 25,5

Materasso per rete pieghevole
000MAT.830 – Vol. 0,17 mc - Box 1 -  kg 7,5

2 x Cuscini schienale curvi divano letto in tessuto antimacchia 201x50
cm 201 x 50 x 31 x 18 – Vol. 0,18 mc - Box 1x2 -  kg 8
1032COM.00007 COL. ARANCIONE – 1032COM.00008 COL. BLU 

1 Cuscino schienale divano letto 70x50 – cm 70 x 50 x 20 – Vol. 0,07 mc - Box 1 -  kg 3
1032COM.00001 COL. ARANCIONE – 1032COM.00004 COL. BLU

1 Cuscino laterale divano letto 45x14 – cm 45 x 10 x 14 – Vol. 0,022 mc - Box 1 -  kg 0,7
1032COM.00002 COL. ARANCIONE – 1032COM.00005 COL. BLU

1 Copriletto 258x135 – cm 258 x 135 x 0,3 – Vol. 0,001 mc - Box 1 -  kg 0,3
1032COM.00003 COL. ARANCIONE – 1032COM.00006 COL. BLU

Divano letto 80x200
085DIV.01FDAR FRASSINO FRONTALE ARANCIONE
085DIV.01FDBL FRASSINO FRONTALE BLU
085DIV.01FDNT FRASSINO FRONTALE NEUTRO
Vol. 0,21 - Box 2 -  kg 61

Comodino
085CMN.11FDAR FRASSINO SMONTATO CASSETTO ARANCIONE
085CMN.11FDBL FRASSINO SMONTATO CASSETTO BLU
085CMN.11FD FRASSINO SMONTATO CASSETTO NEUTRO
Vol. 0,07 mc - Box 2 -  kg 22

Letto “GENDARME” SINGOLO 90x200
085LET.31FD FRASSINO
Vol. 0,24 mc - Box 3 -  kg 35

Armadio 2 ante – Vol. 0,34 mc - Box 6 -  kg 87,05
085AR2.07FD FRASSINO

Libreria Y09 PENSILE
085COM.13FDAR FRASSINO ARANCIONE
085COM.13FDBL FRASSINO BLU
085COM.13FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 0,408 mc - Box 8 -  kg 53
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COMPOSIZIONE Y12La capienza delle pareti organizzate come vuoi.

Organize wall space as you prefer.

Вместимость стеновых композиций организованных по Вашему желанию.
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Scrittoio
085TOI.02FD FRASSINO
Vol. 0,18 mc - Box 2 -  kg 30,50

Libreria Y12
085COM.52FDAR FRASSINO ARANCIONE
085COM.52FDBL FRASSINO BLU
085COM.52FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 1,03 mc - Box 56 -  kg 319

2 x Cuscini schienale curvi divano letto in tessuto antimacchia 201x50
cm 201 x 50 x 31 x 18 – Vol. 0,18 mc - Box 1x2 -  kg 8
1032COM.00007 COL. ARANCIONE – 1032COM.00008 COL. BLU 

1 Cuscino schienale divano letto 70x50 – cm 70 x 50 x 20 – Vol. 0,07 mc - Box 1 -  kg 3
1032COM.00001 COL. ARANCIONE – 1032COM.00004 COL. BLU

1 Cuscino laterale divano letto 45x14 – cm 45 x 10 x 14 – Vol. 0,022 mc - Box 1 -  kg 0,7
1032COM.00002 COL. ARANCIONE – 1032COM.00005 COL. BLU

1 Copriletto 258x135 – cm 258 x 135 x 0,3 – Vol. 0,001 mc - Box 1 -  kg 0,3
1032COM.00003 COL. ARANCIONE – 1032COM.00006 COL. BLU

Divano letto 80x200
085DIV.01FDAR FRASSINO FRONTALE ARANCIONE
085DIV.01FDBL FRASSINO FRONTALE BLU
085DIV.01FDNT FRASSINO FRONTALE NEUTRO
Vol. 0,21 - Box 2 -  kg 61

Poltroncina ST. Satellite 22
019POL.01FDMS22 FRASSINO
Vol. 0,31 mc - Box 1 -  kg 11
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La compattezza della cabina armadio.

A compact corner wardrobe.

Компактный гардероб.

COMPOSIZIONE Y15
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Letto “CURVO FREGIO” 90x200
085LET.28FD FRASSINO
Vol. 0,22 mc - Box 3 -  kg 33

Libreria Y15 H. 78
085COM.59FDAR FRASSINO ARANCIONE
085COM.59FDBL FRASSINO BLU
085COM.59FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 0,273 mc - Box 16 -  kg 70

Libreria Y15 DX – Vol. 0,61 mc - Box 21 -  kg 171
DX 085COM.57FDAR FRASSINO ARANCIONE
DX 085COM.57FDBL FRASSINO BLU
DX 085COM.57FDNT FRASSINO NEUTRO

Libreria Y15 SX – Vol. 0,61 mc - Box 21 -  kg 171 
SX 085COM.58FDAR FRASSINO ARANCIONE
SX 085COM.58FDBL FRASSINO BLU
SX 085COM.58FDNT FRASSINO NEUTRO

Majus kit luce 1 faretto con sensore
000KIT.LUCE03 GRIGIO 220 V
Vol. 0,002 mc - Box 1 -  kg 3,63

Poltroncina ST. Satellite 22
019POL.01FDMS22 FRASSINO
Vol. 0,31 mc - Box 1 -  kg 11

Comodino
085CMN.11FDAR FRASSINO SMONTATO CASSETTO ARANCIONE
085CMN.11FDBL FRASSINO SMONTATO CASSETTO BLU
085CMN.11FD FRASSINO SMONTATO CASSETTO NEUTRO
Vol. 0,07 mc - Box 2 -  kg 22
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COMPOSIZIONE Y17

L’adattabilità degli elementi alla zona giorno o studio o relax.

All elements adapt to day, study or relax zone.

Сочетание элементов с гостиной, кабинетом и зоной отдыха.
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Libreria Y17
085COM.62FDAR FRASSINO ARANCIONE
085COM.62FDBL FRASSINO BLU
085COM.62FDNT FRASSINO NEUTRO
Vol. 0,92 mc - Box 39 -  kg 273

2 x Cuscini schienale curvi divano letto in tessuto antimacchia 201x50
cm 201 x 50 x 31 x 18 – Vol. 0,18 mc - Box 1x2 -  kg 8
1032COM.00007 COL. ARANCIONE – 1032COM.00008 COL. BLU 

1 Cuscino schienale divano letto 70x50 – cm 70 x 50 x 20 – Vol. 0,07 mc - Box 1 -  kg 3
1032COM.00001 COL. ARANCIONE – 1032COM.00004 COL. BLU

1 Cuscino laterale divano letto 45x14 – cm 45 x 10 x 14 – Vol. 0,022 mc - Box 1 -  kg 0,7
1032COM.00002 COL. ARANCIONE – 1032COM.00005 COL. BLU

1 Copriletto 258x135 – cm 258 x 135 x 0,3 – Vol. 0,001 mc - Box 1 -  kg 0,3
1032COM.00003 COL. ARANCIONE – 1032COM.00006 COL. BLU

Divano letto 80x200
085DIV.01FDAR FRASSINO FRONTALE ARANCIONE
085DIV.01FDBL FRASSINO FRONTALE BLU
085DIV.01FDNT FRASSINO FRONTALE NEUTRO
Vol. 0,21 - Box 2 -  kg 61
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38 cm
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Il fresco vigore del decoro blu.

Blue ornament.

Свежесть синего декора.
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6 cm

Vol. 0,03 kg 9,80     Box 2 Vol. 0,07 kg 19,80     Box 2

Vol. 0,01 kg 2,60     Box 1Vol. 0,02 kg 7,70     Box 2Vol. 0,02 kg 8,20     Box 2

Vol. 0,04 kg 10,40     Box 2 Vol. 0,05 kg 11,40     Box 2 Vol. 0,05 kg 10,30     Box 2

Vol. 0,09 kg 24,20     Box 3 Vol. 0,09 kg 22,00     Box 3

Vol. 0,01 kg 2,00     Box 1

Vol. 0,03 kg 15     Box 1 Vol. 0,03 kg 15     Box 1 Vol. 0,03 kg 15     Box 1

085LBR.02FD

085LBR.02NO

085LBR.03FD

085LBR.03NO

085LBR.04FD

085LBR.04NO

085LBR.05FD

085LBR.05NO

Vol. 0,03 kg 11,70     Box 1 Vol. 0,04 kg 12,00     Box 1 Vol. 0,02 kg 4,70     Box 1

Vol. 0,14 kg 42,10     Box 3Vol. 0,14 kg 46,10     Box 3Vol. 0,08 kg 21,00     Box 2 Vol. 0,07 kg 19,10

Vol. 0,01 kg 5,60     Box 1

085LBR.22NO        

085LBR.30FD085LBR.30NO

085LBR.31FD085LBR.31NO

085LBR.32FD085LBR.32NO

FRASSINO - ASHNOCE - WALNUT FRASSINO - ASHNOCE - WALNUTNOSTALGIA YOUNG & TRENDY NOSTALGIA YOUNG & TRENDY 5554



GLASS GLASS

C1

Vol. 0,07     kg 19,80     Box 7 Vol. 0,08     kg 27,50     Box 9 Vol. 0,10     kg 35,20     Box 11 Vol. 0,08     kg 28,00     Box 9Vol. 0,08     kg 28,00     Box 9
C1

D1-45
D1-45

Vol. 0,08     kg 22,40     Box 8Vol. 0,13     kg 43,90     Box 13Vol. 0,10     kg 35,70     Box 11Vol. 0,11     kg 36,20     Box 11

Vol. 0,12     kg 32,60     Box 7 Vol. 0,09     kg 26,20     Box 7 Vol. 0,12     kg 34,90     Box 9 Vol. 0,14     kg 43,60     Box 11

GLASS GLASS WOOD

WOOD WOOD WOOD

Vol. 0,14     kg 41,50     Box 11 Vol. 0,14     kg 42,50     Box 11 Vol. 0,16     kg 50,70     Box 13 Vol. 0,12     kg 33,80     Box 9

Vol. 0,14     kg 43,10     Box 9Vol. 0,15     kg 45,20     Box 11Vol. 0,13     kg 41,60     Box 11Vol. 0,12     kg 34,30     Box 9

Vol. 0,12     kg 35,40     Box 7 Vol. 0,12     kg 34,00     Box 5 Vol. 0,12     kg 31,80     Box 5

FRASSINO - ASHNOCE - WALNUT FRASSINO - ASHNOCE - WALNUTNOSTALGIA YOUNG & TRENDY NOSTALGIA YOUNG & TRENDY 5756



Vol. 0,14     kg 47,80     Box 3 Vol. 0,18     kg 59,80     Box 8 Vol. 0,18     kg 59,50     Box 8

Vol. 0,25     kg 83,50     Box 10

Vol. 0,21     kg 71,80     Box 9

Vol. 0,21     kg 71,20     Box 9 Vol. 0,22     kg 71,50     Box 9 Vol. 0,25     kg 83,20     Box 10

Vol. 0,23     kg 69,60     Box 8Vol. 0,17     kg 52,50     Box 8 Vol. 0,24    kg 67,40     Box 7 Vol. 0,23     kg 69,30     Box 8

WOOD WOOD

Vol. 0,30     kg 93,60     Box 10Vol. 0,26     kg 79,70     Box 9 Vol. 0,26     kg 81,00     Box 9 Vol. 0,29     kg 92,70     Box 10

Vol. 0,26     kg 81,60     Box 9Vol. 0,26     kg 81,30     Box 9 Vol. 0,25     kg 74,30     Box 9 Vol. 0,25     kg 74,00     Box 9

Vol. 0,22     kg 65,90     Box 5Vol. 0,21     kg 60,40     Box 8 Vol. 0,21     kg 61,90     Box 5

FRASSINO - ASHNOCE - WALNUT FRASSINO - ASHNOCE - WALNUTNOSTALGIA YOUNG & TRENDY NOSTALGIA YOUNG & TRENDY 5958



Nel caso costruiate un armadio su misura utilizzando i singoli moduli, ricordatevi di aggiungere al prezzo : “Cappello”, code: CO 085LIB.00FD01 (120F prezzo uguale per qualsiasi dimensione),zoccolo CO 085AR0.01FD03 e “Ferramente speciale” , code CO 085AR0.01FD02 (F5 prezzo uguale per qualsiasi dimensione).
In case you decide to custom build your own composition please remember to add to total price: “Cappello”, code: CO 085AR0.01FD01 (120F same price for any size),” zoccolo” CO 085AR0.01FD03 and “Ferramente speciale”, code CO 085AR0.01FD02 (F5 same price for any size).
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085LIB.20NO

Top + shelf W. 110 cm for ponte
Coperchio + ripiano ponte L. 110 cm
Vol. 0,04 kg 17,10     Box 3

36

38
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085LBR.08NO 

Right dividing panel for ponte H.220 cm
Divisione dx ponte H. 220 cm 
Vol. 0,03     kg 15 Box 1

085LBR.09NO 

Left dividing panel for ponte H. 220 cm
Divisione sx ponte H. 220 cm
Vol. 0,03     kg 15 Box 1

085LIB.22NO 

Top + shelf W. 140 cm for ponte
with shelf support Giano
Coperchio + ripiano ponte L.140 cm 
Inclusa coppia di reggimensola Giano
Vol. 0,04 kg 21,18 Box 4

085LIB.24NO 

Top + shelf W. 213 cm for ponte
with shelf support Giano
Coperchio + ripiano ponte L. 213 cm
Inclusa coppia di reggimensola Giano 
Vol. 0,07 kg 29,96      Box 4

085LBR.07NO 

Left side for ponte H. 220 cm
Fianco sx ponte H. 220 cm
Vol. 0,03     kg 15 Box 1

085LBR.06NO 

Right side for ponte H. 220 cm
Fianco dx ponte H. 220 cm
Vol. 0,03     kg 15 Box 1
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085LIB.26FDNT 
085LIB.26FDAR 
085LIB.26FDBL 

Ponte sliding L. 213 cm
Ponte scorrevole L. 213 cm 
Vol. 0,21 kg 80,40      Box 3

085LBR.12NO 

Right dividing panel for ponte sliding
Divisione dx ponte scorrevole H. 220 cm 
Vol. 0,03     kg 15 Box 1

085LBR.13NO  

Left dividing panel for ponte sliding
Divisione sx ponte scorrevole H. 220 cm 
Vol. 0,03     kg 15 Box 1
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085LIB.21NO 

1 shelf / writing desk W. 110 cm for ponte
1 ripiano / scrivania extra ponte L. 110 cm 
Vol. 0,02 kg 7,70    Box 1

085LIB.23NO 

1 shelf / writing desk W. 140 cm for ponte
1 ripiano / scrivania extra ponte L. 140 cm 
Vol. 0,02 kg 9,98     Box 2

085LIB.25NO 

1 shelf / writing desk W. 213 cm for ponte
1 ripiano / scrivania extra ponte L. 213 cm 
Vol. 0,03 kg 14,98   Box 2

Included 

1x

Included 

1x

085LIB.21FD 085LIB.23FD 085LIB.25FD 085LBR.12FD 085LBR.13FD  

085LIB.26NONT 

C
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085LIB.10NO 

Cabina H. 220 cm
Cabina armadio H. 220 cm
Vol. 0,21 kg 102,60       Box 5

085LIB.10FD 

M
O

D
U

LI
 A

R
M

A
D

I B
AT

TE
N

TI
 H

 2
20

085AR0.13NO (DX)        

085AR0.14NO (SX)        

Right / left side panel for columns
Fianco finale sx o dx per colonne 
Vol. 0,06 kg. 17,00 Box 1

213

2,8

085AR0.15NO 

Dividing panel for column units 
Divisorio per colonne
Vol. 0,05 kg. 16,40 Box 1

2,8

213

085AR2.08NO 

2 door column without side panels
Colonna 2/a s/fianchi
Vol. 0,22 kg 51,30 Box 3

89,8 64

213

085AR1.07NO (DX) 

085AR1.08NO (SX) 

Column 1/d rx or lx w/o sides 
Colonna 1/a dx o sx s/fianchi

Vol. 0,13 kg 26,90 Box 3

43,6 64
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085AR1.07FD (DX) 

085AR1.08FD (SX) 

085AR2.08FD 
085AR0.13FD (DX)        

085AR0.14FD (SX)        

085AR0.15FD 
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085LBR.17NO 

Right side cabina H. 220 cm
Fianco dx cabina armadio  H. 220 cm
Vol. 0,03 kg 14,60     Box 1

2,5

213

38

085LBR.17FD 

cm

cm
cm

085LBR.18NO 

Left side cabina H. 220 cm
Fianco sx cabina armadio H. 220 cm
Vol. 0,03 kg 14,60      Box 1

213

2,538

085LBR.18FD 

cmcm

cm

085LBR.19NO 

Right dividing panel cabina H. 220 cm
Divisione dx cabina armadio  H. 220 cm
Vol. 0,03 kg 14,00   Box 1

213

2,5 38

085LBR.19FD 

cm

cm
cm

085LBR.20NO 

Left dividing panel cabina H. 220 cm
Divisione sx cabina armadio H. 220 cm
Vol. 0,03 kg 14,00   Box 1
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TESTI descrizioni 
ABBASSATI DI 1 MM

085AR0.20FD085AR0.20NO

085AR0.21FD085AR0.21NO

085AR0.22FD085AR0.22NO

085LBR.21NO 

085LBR.21FD 

Extra large shelf for corner cabin
Ripiano grande extra per modulo cabina
Vol. 0,02 kg 6,50  Box 1
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085LBR.11NO 

Left side for lib. overhead writing desk H. 220 cm
Fianco sx ponte con scrivania libreria H. 220 cm
Vol. 0,03 kg 15 Box 1

213

2,5

085LBR.10NO € 136

Right side for lib. overhead writing desk H. 220 cm
Fianco dx ponte con scrivania libreria H. 220 cm 
Vol. 0,03 kg 15 Box 1

2,5

213

085LBR.16NO 

Top for round writing desk L. 140 cm libreria
Top scrivania curva L. 140 cm libreria 
Vol. 0,03     kg 14,50    Box 1

085LBR.15NO 

Top for round writing desk L. 110 cm libreria
Top scrivania curva L. 110 cm libreria 
Vol. 0,03     kg 13,20    Box 1

085LIB.25NO 

1 shelf / writing desk W. 213 cm for ponte
1 ripiano / scrivania extra ponte L. 213 cm 
Vol. 0,03 kg 14,98   Box 2

085LIB.23NO 

1 shelf / writing desk W. 140 cm for ponte
1 ripiano / scrivania extra ponte L. 140 cm 
Vol. 0,02 kg 9,98   Box 2

38

38

085LBR.11FD              085LBR.10FD € 136085LBR.16FD              085LBR.15FD 085LIB.25FD 085LIB.23FD 
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085LIB.73NO 

Shaped writing desk left corner 150x100 cm
Scrivania sx angolo sagomato 150x100 cm in appoggio
Vol. 0,11   Kg 39,53    Box 6

085LIB.73FD 

085LIB.72NO 

Shaped writing desk left corner 150x100 cm with end side
Scrivania sx angolo sagomato 150x100 cm con gamba
Vol. 0,13   Kg 44,73   Box 7

085LIB.72FD 
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085LIB.21NO  

1 shelf / writing desk W. 110 cm for ponte
1 ripiano / scrivania extra ponte L. 110 cm 
Vol. 0,02 kg 7,70    Box 1

085LIB.21FD  

085LIB.78NO

Single libreria H. 78 cm with writting desk top dx
Libreria 1 modulo H.78 cm con top su misura dx
Vol. 0,08  Kg 39,30  Box 6

085LIB.78FD

085LIB.80NO

Double libreria H. 78 cm with writting desk top dx
Libreria 2 moduli H.78 cm con top su misura dx
Vol. 0,12  Kg 52,20  Box 9

085LIB.80FD

085LIB.79NO

Single libreria H. 78 with writting desk top sx
Libreria 1 modulo H.78 con top su misura sx
Vol. 0,08  Kg 39,30  Box 6

085LIB.79FD

085LIB.81NO

Double libreria H. 78 cm with writting desk top sx
Libreria 2 moduli H.78 cm con top su misura sx
Vol. 0,12  Kg 52,20  Box 9
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085LIB.32NO  

Single libreria H. 78 cm
Libreria 1 modulo H.78 cm
Vol. 0,05  Kg 21,70  Box 5

085LIB.32FD  

085LIB.33NO 

Double libreria H. 78 cm
Libreria 2 moduli H. 78 cm
Vol. 0,10  Kg 38,70  Box 8

085LIB.33FD 

085LIB.77NO 

3 module libreria H. 78 cm
Libreria 3 moduli H. 78 cm
Vol. 0,13   Kg 55,90   Box 11

085LIB.77FD 

085LIB.38NO 

4 module libreria H. 78 cm
Libreria 4 moduli H. 78 cm
Vol. 0,17   Kg 72,80    Box 14

085LIB.38FD 

Specify lenght
(W. max 193 cm)
Specificare lunghezza
(L. max 193 cm)

Specify lenght
(W. max 193 cm)
Specificare lunghezza
(L. max 193 cm)

Specify lenght
(W. max 193 cm)
Specificare lunghezza
(L. max 193 cm)

Specify lenght
(W. max 193 cm)
Specificare lunghezza
(L. max 193 cm)
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085LIB.12NO 

Left terminal unit H. 220 cm
Terminale sx H. 220 cm
Vol. 0,06 kg 21,20     Box 2

213
cm

35 cm 26 cm

085LIB.12FD 

213
cm

35 cm26 cm

085LIB.11NO 

Right terminal unit H. 220 cm
Terminale dx H. 220 cm
Vol. 0,06 kg 21,20     Box 2

085LIB.11FD 
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085LIB.17NO  

Round writing desk L. 110 cm
Scrivania curva L. 110 cm 
Vol. 0,06 kg 25,00      Box 4

IRON BAR
BARRA IN FERRO

085LIB.17FD  

085LIB.18NO 

Round writing desk L. 140 cm
Scrivania curva L. 140 cm
Vol. 0,07 kg 26,70      Box 4

IRON BAR
BARRA IN FERRO

085LIB.18FD 

Included 

1x
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1x
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TESTI descrizioni 
ABBASSATI DI 1 MM
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FRASSINO - ASHNOCE - WALNUT FRASSINO - ASHNOCE - WALNUTNOSTALGIA YOUNG & TRENDY NOSTALGIA YOUNG & TRENDY 6160
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085LIB.07NO 

Hanging unit
Pensile libreria 
Vol. 0,12 kg 12,70     Box 1

41
cm

50 cm 38 cm

085LIB.07FD 

1 shelf without lateral corniche 
+ support  “Kaiman”
1 mensola senza cornici laterali
con supporti “Kaiman” 
Vol. 0,02 kg 7,97     Box 2

085LIB.13NO 

2,5
cm

100 cm

36 cm

085LIB.13FD 

* DA UTILIZZARE DA SOLA IN QUALSIASI POSIZIONE SULLA PARETE

* 1 shelf (custom measure) with lateral 
corniche. Maximun size 219 cm 

* Mensola su misura c/cornici laterali. 
Lunghezza massima 219 cm
Box 1

085LIB.15NO 

085LIB.15FD 

36 cm

2,5
cm

085LIB.71NO 

Shaped writing desk right corner 150x100 cm
Scrivania dx angolo sagomato 150x100 cm in appoggio
Vol. 0,11  Kg 39,53   Box 6

085LIB.71FD 

085LIB.70NO 

Shaped writing desk right corner 150x100 cm with end side
Scrivania dx angolo sagomato 150x100 cm con gamba
Vol. 0,13  Kg 44,73   Box 7

085LIB.70FD 

* KIT = SMONTATO * KIT = UNASSEMBLED

085LBR.14NO 

Desk cd unit
Sopralzo scrivania con porta cd 
Vol. 0,14   kg 11,30  Box 1

085LBR.14FD 

085SCR.13NO 

Keyboard pull-out unit
Porta tastiera estraibile 
Vol. 0,02 kg 5,40  Box 1

085SCR.13FD 

085TOI.02NO 

Writing desk
Scrittoio 
Vol. 0,16 kg 30,80   Box 2

085TOI.02FD 

120 cm 43 cm

77 cm

Jewellery drawers
Sopralzo
Vol. 0,07 kg 13,70 Box1

097TOI.02FD 

112 cm

14 cm

30 cm

* 1 shelf (custom measure) without lateral 
corniche. Maximun size 219 cm 

* 1 mensola su misura senza cornici laterali. 
Lunghezza massima 219 cm
Box 1

085LIB.16NO  

085LIB.16FD  

36 cm

2,5
cm

085LIB.35NO 

Bookshelf H. 220 cm
Libreria H. 220 cm
Vol. 0,14 kg 55,80 Box 10

220
cm

42 cm 58 cm

085LIB.36NO 

Double bookshelf H. 220 cm
Libreria doppia H. 220 cm
Vol. 0,23 kg 90,60 Box 18

220
cm

42 cm 106 cm

085LIB.37NO 

Triple bookshelf H. 220 cm
Libreria tripla H. 220 cm
Vol. 0,32 kg 122,40 Box 26

220
cm

42 cm 153 cm

085LIB.35FD 085LIB.36FD 085LIB.37FD 

085LBR.24AL 

Shelf support “Giano” not adjustable
Coppia reggimensola Giano non regolabili 
Vol. 0,002 kg 1,40 Box 1

12 cm

10
cm

4 cm

Shelf support “Kaiman” adjustable inclination
Coppia reggimensola Kaiman 
inclinazione regolabile 
Vol. 0,001 kg 0,77 Box 1

085LBR.23AL 

085LBR.23BR 

10
cm

12 cm 4 cm

085SCR.11NO 
085SCR.10NO c/piano estraibile
per tastiera

Writing desk 3 drawers
Scrittoio 3 cassetti 
Vol. 0,45 kg 57,40 Box 2
Vol. 0,47 kg 62,80 Box 2

085SCR.11FD 
085SCR.10FD c/piano estraibile
per tastiera

79 cm

60 cm130 cm

65 cm 76 cm
69 cm

Libreria Y43
Vol. 0,48 kg 141,20 Box 15

220
cm

64 cm
153 cm

42 cm

Libreria Y44
Vol. 0,65 kg 185,10 Box 19

220
cm

42 cm

64 cm 200 cm

Writing desk & PC-Case
Scrittoio con base porta cpu 
Vol. 0,46 kg 62,40      Box 2

085SCR.12FDNT 
085SCR.12FDAR 
085SCR.12FDBL 

085SCR.12NONT 

130 cm

79
cm

60 cm

 H. 50 cm

 W. 24 cm30 cm

100 cm
25 cm

59
cm

11
cm

52 cm

085COM.92NO  
085COM.92FD 

085COM.93NO  
085COM.93FD 

Dresser Nostalgia / Available in Kit (unassembled)
Comò Nostalgia / Disponibile in Kit (smontato)
Vol. 0,23 Kg 66,80 Box 3

91 cm

130 cm 54 cm

085CMS.11FD 
085CMS.11FDAR 
085CMS.11FDBL 

085CMS.11NO 

Bedside table Nostalgia / Available in Kit (unassembled)
Comodino Nostalgia / Disponibile in Kit (smontato)
Vol. 0,07 Kg 21,40    Box 1

60 cm

51 cm 43 cm

085CMN.11FD 
085CMN.11FDAR 
085CMN.11FDBL 

085CMN.11NO 

With:
085SCR.11* - 085SCR.12*

085LIB.70 - 085LIB.71 - 085LIB.72 - 085LIB.73
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Libreria Y38
Vol. 0,71    kg 256,80 Box 21
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Libreria Y39
Vol. 0,61    kg 231,50 Box 21

Libreria Y40
Vol. 0,61    kg 231,50     Box 21 085COM.86NO (DX 

085COM.87NO (SX)

Libreria Y41
Vol. 0,52    kg 197,30 Box 13

085COM.88NO (DX) 
085COM.89NO (SX)

Libreria Y42
Vol. 0,62    kg 222,60 Box 13

Round pouff Nostalgia with crystals
Pouff cilindrico Nostalgia c/cristalli 
Vol. 0,14 kg 10,50      Box 1

Firenze armchair
Poltroncina firenze 
Vol. 0,28    kg 9,60 Box 1

018POL.01NOMS15 spinato bianco
018POL.01NOMS22 satellite 22   

017POL.01NOMS22 satellite 22
017POL.01NOMS15 spinato bianco   

Armchair
Poltroncina
Vol. 0,34 kg 8,30 Box 1

018POL.02FDMS15 spinato bianco
018POL.02FDMS22 satelline 22

Chair for writing desk
Sedia per scrittoio
Vol. 0,23 kg 6,20 Box 1

Libreria Y45
Vol. 0,86   kg 259,80 Box 28

Libreria Y46
Vol. 0,55   kg 177,38  Box 20

Cabina Y47
Cabina armadio Y47
Vol. 0,29    kg 137,80 Box 8

Libreria Y37
Vol. 0,71    kg 256,80 Box 21

019POL.01FDMS22-fabric 
019POL.01FDMSPE-leather 

018POL.01FDMS15 spinato bianco
018POL.01FDMS22 satellite 22   

018POL.02NOMS15 spinato bianco
018POL.02NOMS22 satelline 22

€

018POL.02FDMS15 spinato bianco
018POL.02FDMS22 satelline 22
018POL.02FDMS15 spinato bianco
018POL.02FDMS22 satellite 22

€

D.43 cm
17’’

D.14 cm
5 ½’’

H.14 cm
5 ½’’

W.43 cm
17’’

W.137 cm
54’’

H.68 cm
27’’

Bench ecoleather ivory
Panchetta ecopelle avorio
банкетка
Vol. 0,46  Kg 18,5   Box 1

Set 2 Bench rolls ecoleather ivory
Set 2 Rotolini per panchetta ecopelle avorio
2 Валики для банкетки
Vol. 0,04  Kg 1,3  Box 1

2x

D.50 cm
19 ½’’

W.60 cm
23 ½’’

H.46 cm
18’’

Square pouff Capitonne’ ecoleather ivory
Pouff quadrato Capitonne’ ecopelle avorio
Квадратный пуф Capitonne’
Vol. 0,16  Kg 19,40  Box 1

D.50 cm
19 ½’’

W.160 cm
63’’

H.46 cm
18’’

Rectangular pouff Capitonne’ ecoleather ivory
Pouff rettangolare Capitonne’ ecopelle avorio
Прямоугольный пуф Capitonne’
Vol. 0,36  Kg 40,60  Box 1

D.50 cm
19 ½’’

W.60 cm
23 ½’’

H.46 cm
18’’

Square pouff Plano ecoleather ivory
Pouff quadrato Plano ecopelle avorio
Квадратный пуф Plano 
Vol. 0,16  Kg 17,90  Box 1

D.50 cm
19 ½’’

W.160 cm
63’’

H.46 cm
18’’

Rectangular pouff Plano ecoleather ivory
Pouff rettangolare Plano ecopelle avorio
Прямоугольный пуф Plano
Vol. 0,36  Kg 33,90  Box 1

CO 000KIT.LUCE02 

Majus 220V 1grey illumination kit with switch 
Majus kit luce 1 faretto grigio 220V 
con interruttore 
Vol. 0,002 kg 3,48 Box 1

CO 000KIT.LUCE03 

Majus 220V 1grey illumination kit with sensor 
Majus kit luce 1 faretto grigio 220V 
con sensore 
Vol. 0,002 kg 3,63 Box 1

55 cm52 cm

74
cm

Armchair ecoleather ivory
Poltronca ecopelle avorio
Кресло 
Vol. 0,28   kg 9,60    Box 1

017POL.01NOMSAV    

54 cm52 cm

74
cm

46
cm

50 cm

AC 1086COM.00010 
fabric satellite 22 

ecoleather ivory pouff
Pouff ecopelle avorio
Vol. 0,14 kg 10,50      Box 1

46
cm

50 cm

AC 1086COM.00022 

45 cm
45 cm

98
cm

94
cm

50 cm 58 cm

220
cm

180 cm156 cm

220
cm

156 cm180 cm

220
cm

156 cm

64 cm

109 cm

220
cm

205 cm

64 cm

109 cm

220
cm

205 cm180 cm

220
cm

205 cm 180 cm

085COM.83NO  
085COM.83FD 

085COM.82NO  
085COM.82FD 

085COM.84NO  
085COM.84FD 

085COM.85NO  
085COM.85FD 

085COM.86FD (DX)  
085COM.87FD (SX)

085COM.88FD (DX) 
085COM.89FD (SX)

220
cm

220
cm

220
cm

AC 1407COM.00024  AC 1086COM.00025 AC 1086COM.00028     AC 1086COM.00031    AC 1086COM.00034    

42 cm

296 cm64 cm 296 cm
64 cm

42 cm

109  cm 109 cm

085COM.94NO  
085COM.94FD 

085COM.95NO  
085COM.95FD 

085COM.96NO 
085COM.96FD 
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UNLIMITED COMBINATION - MODULARITÁ ILLIMITATA UNLIMITED COMBINATION - MODULARITÁ ILLIMITATA
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73
cm

200 cm

135 cm110 cm
135 cm 110 cm

22
0 

cm

22
0 

cm

cm

cm cm
cm

cm

cm
cm

cm

cm

cm

SX DX

Libreria Y04 PENSILE
085COM.08NONT NOCE 
Vol. 0,28 mc - Box 6 -  kg 38,57

Libreria Y03 PENSILE
085COM.05NONT NOCE 
Vol. 0,43 mc - Box 10 -  kg 61,84

Libreria Y02
085COM.02NONT NOCE 
Vol. 0,16 mc - Box 14 -  kg 62,8

Libreria Y04
DX 085COM.06NO NOCE 
SX 085COM.07NO NOCE 
Vol. 0,35 mc - Box 10 -  kg 158,40

Libreria Y03
085COM.04NONT NOCE 
Vol. 0,34 mc - Box 22 -  kg 141,80

Libreria Y02
085COM.03NONT NOCE 
Vol. 0,25 mc - Box 16 -  kg 102

Libreria Y01
085COM.01NONT NOCE 
Vol. 0,82 mc - Box 32 -  kg 264,26

Libreria Y07
085COM.11NONT NOCE 
Vol. 0,35 mc - Box 24 -  kg 151,48

Libreria Y08
085COM.12NONT NOCE 
Vol. 0,87 mc - Box 43 -  kg 284,27

Libreria Y05
085COM.09NONT NOCE 
Vol. 0,55 mc - Box 30 -  kg 217,30

Libreria Y06
085COM.10NONT NOCE 
Vol. 0,77 mc - Box 43 -  kg 309,60

cm cmcm cm cmcm

cm

Comp. Y04 Comp. Y03

Comp. Y02

Comp. Y01

Comp. Y07

Comp. Y08

Comp. Y05Comp. Y06

78 cm

98 cm

220 cm

170,5 cm

cm cm cm cmcm

cm

cm cm

cm

342.5 cm

220
cm

cm

cm

cmcm cm cmcmcm cmcm

cm

cm

cm

cm
cm

cm

317 cm
157 cm

22
0 

cm

22
0 

cm

283 cm

cm

cmcm

cm

cm cm cm cmcmcm cm

200 cm

105
cm

cm cm cm cmcm cmcm

cm

cmcm

cm

cm

22
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cm

60 cm

313 cm
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296,5 cm

150 cm

cm

cm

cm

cm cm cm cm cm cm cm cmcm
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 c
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Biblioteca B01
085BCA.41NO NOCE 
Vol. 0,99 mc - Box 29 -  kg 307

Biblioteca B02
085BCA.43NO NOCE 
Vol. 0,99 mc - Box 44 -  kg 384,20

Libreria Y19
085COM.64FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085COM.64FDBL FRASSINO BLU 
085COM.64FDNT FRASSINO NEUTRO 
Vol. 1,15 mc - Box 43 -  kg 424,00

Libreria Y11
085COM.51FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085COM.51FDBL FRASSINO BLU 
085COM.51FDNT FRASSINO NEUTRO 
Vol. 0,73 mc - Box 23 -  kg 264,50

Libreria Y10
085COM.50FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085COM.50FDBL FRASSINO BLU 
085COM.50FDNT FRASSINO NEUTRO 
085COM.50NONT NOCE NEUTRO 
Vol. 0,41 mc - Box 26 -  kg 160,08

Libreria Y18
085COM.63FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085COM.63FDBLFRASSINO BLU 
085COM.63FDNT FRASSINO NEUTRO 
Vol. 0,91 mc - Box 27 -  kg 297,00

Comp. B01

Comp. B02

Comp. Y19 Comp. Y11

Comp. Y10Comp. Y18

211 cm

220 cm

34 cm

256 cm

34 cm

344 cm
183 cm

220 cm

42 cm

34 cm

cm

cm

cm cm cm cm cm cmcmcm

cm

cm

cm
cm

cm
cm

cm

22
0 

cm

417 cm

cm

cm

cm cm
cmcm cm

cmcmcm cm

cm

cm

cm

Libreria Y14  SX
085COM.56FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085COM.56FDBL FRASSINO BLU 
085COM.56FDNT FRASSINO NEUTRO 
Vol. 0,54 mc - Box 21 -  kg 161,80

Scrivania angolo libreria
085LIB.73FD 
Vol. 0,11 - Box 6 -  kg 39,53

Elemento 2 cassetti
085LIB.04FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085LIB.04FDBL FRASSINO BLU 
085LIB.04FDNT FRASSINO NEUTRO 
Vol. 0,02 mc - Box 2 -  kg 7,70

Libreria Y14  DX
085COM.55FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085COM.55FDBL FRASSINO BLU 
085COM.55FDNT FRASSINO NEUTRO 
Vol. 0,54 mc - Box 21 -  kg 161,80

Libreria Y16
085COM.60FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085COM.60FDBL FRASSINO BLU 
085COM.60FDNT FRASSINO NEUTRO 
Vol. 0,12 mc - Box 10 -  kg 46,40

Comp. Y14

Comp. Y16

153 cm

22
0 

cm

DX

cm
cm

cm cm cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

153 cm

22
0 

cm

SX

cm

cm

cm

78 cm

98 cm

cm

cm

31 cm

36 cm
45 cm

78 cm

100 cm

150 cm

39 cm

39
cm

cm

cm

cm

cm

cm cm cm

cm

cm
cm

cm
cm

cm

220 cm

250 cm

cm
cm

cm cm
cm cmcm

cm

cm

204,5 cm
443 cm

22
0 

cm

42 cm

64 cm

204,5 cm 180 cm

22
0 

cm

42 cm64 cm
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Libreria Y13
085COM.54FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085COM.54FDBL FRASSINO BLU 
085COM.54FDNT FRASSINO NEUTRO 
Vol. 0,57 mc - Box 35 -  kg 199,40

Libreria Y13
085COM.53FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085COM.53FDBL FRASSINO BLU 
085COM.53FDNT FRASSINO NEUTRO 
Vol. 0,48 mc - Box 33 -  kg 185,06

Comp. Y13

22
0 

cm

177,5 cm

cm

cm

cm
cmcm cm cm cm

cm cm

cm

cm

cm
cm cm

cmcm
cm

cm

cm

cm

cm

22
0 

cm

345,5 cm

Libreria Y09 PENSILE
085COM.13FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085COM.13FDBL FRASSINO BLU 
085COM.13FDNT FRASSINO NEUTRO 
Vol. 0,3 mc - Box 8 -  kg 46,54

Libreria Y12
085COM.52FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085COM.52FDBL FRASSINO BLU 
085COM.52FDNT FRASSINO NEUTRO 
Vol. 0,78 mc - Box 56 -  kg 270

Libreria Y17
085COM.62FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085COM.62FDBL FRASSINO BLU 
085COM.62FDNT FRASSINO NEUTRO 
Vol. 0,68 mc - Box 39 -  kg 288,26

Libreria Y15 DX – Vol. 0,44 mc - Box 21 -  kg 190,50
DX 085COM.57FDAR FRASSINO ARANCIONE 
DX 085COM.57FDBL FRASSINO BLU 
DX 085COM.57FDNT FRASSINO NEUTRO 

Libreria Y15 SX – Vol. 0,44 mc - Box 21 -  kg 190,50 
SX 085COM.58FDAR FRASSINO ARANCIONE 
SX 085COM.58FDBL FRASSINO BLU 
SX 085COM.58FDNT FRASSINO NEUTRO 

Libreria Y15 H. 78
085COM.59FDAR FRASSINO ARANCIONE 
085COM.59FDBL FRASSINO BLU 
085COM.59FDNT FRASSINO NEUTRO 
Vol. 0,18 mc - Box 16 -  kg 70,50

Comp. Y09

Comp. Y12

Comp. Y15

Comp. Y17

41 cm

200 cm

cm cm cm cm cm cm cm

cm

cm
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250 cm
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cmcm cm cm cmcm cm cm cmcm cm
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COLONNA ANTE VETRO/LEGNO            COLUM GLASS/WOOD DOORS

L’anta vetro/legno h.99 già comprensiva di due ripiani vetro/legno si può fissare nella 
colonna su 4 posizioni diverse a scalare (fig. 1a). La colonna può essere completata 
a piacimento aggiungendo fino ad un massimo di 3 ripiani legno con cornice (cod. 
085LIB.01**01 29 €) fig. 1

Una colonna può contenere al massimo due ante h.99 (fig. 2a) in questo caso la colon-
na si completa con l’aggiunta di un solo ripiano con cornice (cod. 085LIB.01**01 29 €) 
fig.2

Двери стекло/дерево Н 99 уже включают в себя 2 полки стекло/дерево, который 
можно устанавливать в колонне в четырех положениях (рис 1а).  Колонну можно 
по желанию укомплектовать максимум тремя деревянными полками с карнизом 
(код 085LIB.01**01  29евро) ) рис. 1.

Каждая колонна может иметь максимум 2 двери Н 99 (рис. 2а), в этом случае 
колонна комплектуется добавлением только одной полки с карнизом (код 
085LIB.01**01 29 евро) рис.2

L’elemento “anta legno h.31”, l’elemento “cestone L.45” e l’elemento “2 cassetti L.45” possono essere 
inseriti liberamente in qualsiasi cella. Si possono spostare nel tempo con operazioni semplici  veloci.

Элементы “anta legno H31”, “cestone L45”, “2 cassetti L45” можно вставлять в любую из ячеек. Со 
временем можно менять их положение с помощью простой и быстрой операции.

Quando si accostano armadi e librerie è necessario che ogni elemento 
sia completo del suo fianco finito.

При соединении шкафов и пеналов для книг, необходимо чтобы 
каждый из элементов имел свою законченную боковину.

ANTA LEGNO H. 31
Elemento
anta sx/dx

CESTONE L. 45
Elemento cestone

2 CASSETTI L. 45
Elemento cassetti

Fig. 1 Fig. 2aFig. 2Fig. 1a

7170



41

50 38

1 - barilotto
2 - perno
3 - chiusura 
 grano

grain/grano

Fixing of side panels to top and bottom - Fissaggio del fianco al top e fondo

Disponibili mensole di lunghezza personalizzata da utilizzare come collegamento tra mobili montati (= mensola di 
collegamento senza cornici laterali); oppure mensola “normale” per pareti isolate (=mensola con cornici laterali)

* Indicare la lunghezza totale
della mensola nell’ordine e 
il codice dei reggimensola 
se richiesti

* Indicare la lunghezza totale
della mensola nell’ordine e 
il codice dei reggimensola 
se richiesti

MENSOLA DI COLLEGAMENTO
SENZA CORNICI LATERALI

cod. 085LIB.16FD*
ESEMPIO

MENSOLA CON CORNICE
cod. 085LIB.15FD*

ESEMPIO

==

MENSOLE - 

REGOLAZIONI:
In profondità ed altezza, si attuano agendo con un cacciavite a stella negli appositi fori (Ø18) qui sotto illustrati: laterale, si attua 
tramite la guida metallica.

REGOLAZIONE IN PROFONDITÀ
Fino ad un massimo di 25mm, con doppia 
possibilità di regolazione, sia davanti che 
dietro, e senza che vi sia la necessità di 
forare lo schienale del mobile.

REGOLAZIONE ALTEZZA
Fino ad un massimo si 18mm.

REGOLAZIONE LATERALE
Tramite la guida metallica vi è la possibilità di regolare l’attaccaglia fino ad un massimo di 16mm.

PIASTRA PER ATTACAGLIA
La piastra può essere divisa in 
due per addattarsi alla parte 
finale degli elementi come una 
piastra singola.

How to adjust: UP: max. 18 mm; DEPTH: max 25 mm- no need to drill back panel; SIDE:max 16 mm

ATTACCAGLIA - HANGING KIT

085LBR.30FD085LBR.30NO

085LBR.31FD085LBR.31NO

085LBR.32FD085LBR.32NO

COMPOSITION WITH PRICES AND CODES TO BE USED
ESEMPIO DI COMPOSIZIONE CON LISTA DI CODICI E PREZZI

SEND PLAN OF

ALLEGARE DISEGNO IN PIANTA DELLA COMPOSIZIONE

Divisione
sp.2,5 h213

CO 085LIB.01FD09
0,026 / 15

Cappello libreria su misuraCoperchio+fondo+5ripiani+schiena libreria 
45x35x213

085LIB.40FD
0,058 / 25,5

TOTALE 

CON L’AIUTO DEI NUMERI E DELLE DESCRIZIONI
COSTRUISCI LA TUA COMPOSIZIONE

FRASSINO - ASHNOCE - WALNUT FRASSINO - ASHNOCE - WALNUTNOSTALGIA YOUNG & TRENDY NOSTALGIA YOUNG & TRENDY 7372
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STRUTTURA ARMADIO:
pannello tamburato sp. mm. 26 impiallacciato con tranciato Frassino e Noce Biondo.

STRUTTURA COMO’ – COMODINO - TOILETTE:
Pannello in particelle legnose sp. mm. 19 impiallacciato con tranciato Frassino e 
Noce Biondo.

COPERCHI:
Pannello in particelle legnose sp. mm. 19 impiallacciato con tranciato Frassino 
Patinato Bianco con cornici su tre lati in legno massello e verniciato.

COPERCHIO TOILETTE:
Pannello in fi bra di legno sp. mm. 22 impiallacciato in Frassino Patinato Bianco e 
verniciato.

ZOCCOLI E CIMASA ARMADIO:
Su tre lati in legno massello tinto Frassino Patinato Bianco e Noce.

SCHIENE ARMADIO:
Pannello in particelle legnose sp. mm. 8 impiallacciato con tranciato Frassino 
Patinato Bianco e Noce.

SCHIENE COMO’ E COMODINI – SPECCHIERA:
Pannello in fi bra di legno.

CORNICI SPECCHIERA:
In legno massello tinta Frassino Patinato Bianco e Noce.

ANTE:
Telaio in legno massello tinta Frassino Patinato Bianco sp. mm. 26, pannello in 
particelle legnose sp. mm. 10 impiallacciato in Frassino Patinato Bianco e Noce.

CASSETTI:
Frontale in pannello di particelle legnose sp. mm. 19 impiallacciato Frassino Patinato 
Bianco e Noce con cornici in legno massello tinto Frassino Patinato Bianco e Noce. 
Cassetto in pannello di particelle, fondo in pannello di fi bra legnosa.

LETTO:
Struttura perimetrale in legno massello, pannello in particelle legnose impiallacciato 
con tranciato Frassino Patinato Bianco e Noce.

SPECCHI:
Specchio bianco argentato con incisioni per specchiera, e liscio per armadi.

FERRAMENTA:
Cerniere pomoli ed accessori per l’assemblaggio sono in metallo verniciato.
Guide quadro soft closing a scomparsa con chiusura rallentata.

CONFORMITÀ AL CAMPIONE:
La conformità al campione non deve intendersi in senso tassativo dato che sussistono
margini di tolleranza dovuti a variazioni di prodotto (colori, materiali, misure) o
causate da fattori ambientali (luce, umidità, ecc.). In caso di completamento 
dell’ordine in tempi successivi non si garantisce la perfetta uguaglianza di colore 
e/o rivestimenti tra la composizione e gli elementi aggiuntivi.

WARDROBE STRUCTURE: 
26mm. thick honeycomb panel Italian White Ash/Walnut-veneered and varnished.

DRESSER-NIGHTABLE-DRESSING TABLE STRUCTURE: 
19mm. thick wood-fi bre panel Italian White Ash/Walnut-veneered and varnished.

TOPS AND BASE NIGHTABLE-DRESSER-WARDROBE: 
Frames in solid wood on 3 sides and varnished.

DRESSING TABLE TOP: 
MDF panel 22mm. thick Italian White Ash-veneered and varnished.

WARDROBE BACKS: 
8mm thick wood-fi bre panel Italian White Ash/Walnut-veneered and varnished.

DRESSER, NIGHTABLE, MIRROR BACKS: 
Plywood panel Italian White Ash-veneered.

MIRROR FRAMES: 
In solid wood varnished in Italian White Ash-veneered color and Walnut.

DOORS: 
26mm thick Honeycomb panel Italian White Ash/Walnut-veneered with frames in 
solid wood.

DRAWERS: 
Fronts in fi bre panel 19 mm thick Italian White Ash/Walnut-veneered with frames 
in solid wood.

BED: 
Headboard and footboard frames in solid wood with central wood-fi bre panel Italian 
White Ash-veneered and Walnut.

MIRRORS: 
Mirror with etchings.

HARDWARE: 
Hinges, knobs and assembly accessories come in varnished metal.
“Quadro” guides with soft closing mechanism.

COMPLIANCE TO SAMPLE: 
Compliance to sample cannot be intended as absolute due to the use of natural 
wood materials. If orders are completed in separated batches at certain intervals  
in time, a perfect colour match between the original composition and the additional
elements cannot be guaranteed.  

Made in Italy

Caratteristiche tecniche / Technical features / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

1) Nostalgia Young & Trendy costruita partendo da due moduli:
colonna h. 220cm con 5 ripiani e una colonna h. 80cm con 1 ripiano.

2) Ogni singola cella ottenuta dalla combinazione delle colonne può essere chiusa con:
- Modulo 2 cassetti
- Modulo cestone
- Modulo anta piccola DX e SX.
- Modulo anta vetro DX e SX con ripiani vetro
- Moduli anta vetro-legno DX e SX con ripiani legno.

3) NOVITA’: “Trasportabilità dei moduli 2cassetti, cestone, anta, anta-vetro da una 
cella all’altra”.
Rispetto a prodotti simili presenti sul mercato tutti i moduli possono essere 
spostati a piacere e posizionati dal cliente in qualsiasi cella in momenti diversi. 
Una volta scelti i moduli desiderati, il cliente può decidere come confi gurare 
anche successivamente e che la stessa può essere cambiata nel corso del tempo.

1) Nostalgia Young & Trendy is designed with 2 modules: a 220cm height column 
with 5 shelves and a 80cm height column with 1 shelf.

2) You can fi t every single square cell with any of the following:
- 2 drawers module
- Basket module
- Left or right small door module 
- Left or right glass door module with glass shelves
- Left or right glass door module with wood shelves

3) NEW:  All modules can be positioned and moved after installation on 
composition.
Compared to other products available on the market, all modules can be moved 
and placed in any single cell available in the composition. Once modules have 
been selected, fi nal client can place them as desired on composition during or 
after installation and can change position over time.

1) Nostalgia Young&Trendy выполнена на основе двух модулей: колонна Н
220см с 5-ю полками и колонна Н 80 с одной полкой.

2) каждая секция, полученная от комбинации колон, может быть закрыта:
- Модулем на 2 ящика
- Модулем с высоким ящиком
- Модулем с малой дверью правой или левой
- Модулем со стеклянной дверью и стеклянными полками
- Модулем со стеклянной или деревянной правой или левой дверью с деревянными полками

3) НОВИНКА: «Перестановка модулей на 2 ящика, высокого ящика, двери,
стеклянной двери из одной секции в другую». По сравнению с похожими 
продуктами, имеющимися на рынке, модули можнопереносить и 
устанавливать по желанию клиента в любое время. После того, как были 
выбраны необходимые модули, клиент может в последствии решить их 
конфигурацию и менять ее с течением времени.

СТРУКТУРА ШКАФОВ:
многослойная панель толщиной 26мм, шпонированная ясенем и светлым орехом 

КАРКАС КОМОДА/ТУМБОЧКИ/ТУАЛЕТНОГО СТОЛИКА:
ДСП толщиной 19 мм шпонирована ясенем и светлым орехом

КРЫШКИ И БАЗЫ ТУМБОЧЕК/КОМОДОВ/ШКАФОВ:
Панели ДСП толщиной 19 мм со шпоном выбеленного ясеня

СТОЛЕШНИЦА ТУАЛЕТНОГО СТОЛИКА:
Панель из 22мм МДФ со шпоном выбеленного ясеня

ЦОКОЛЬ И КАРНИЗ ШКАФА:
С трех сторон из массива дерева окрашенного в выбеленный ясень или ореха

ЗАДНИЕ СТЕНКИ ШКАФОВ:
Панель из ДСП толщиной 8 мм со шпоном выбеленного ясеня или ореха

ЗАДНИЕ СТЕНКИ КОМОДА, ТУМбОЧКИ, ЗЕРКАЛА:
Панель из ДВП

РАМКА ЗЕРКАЛА:
Из массива дерева  окрашенного в  выбеленный ясень или орех

ДВЕРКИ:
Рама из массива дерева, окрашенного в  выбеленный ясень толщиной 26 мм, панель из 
МДФ толщиной 10мм со шпоном выбеленного ясеня или ореха

ЯЩИКИ:
Фасады из ДСП толщиной 19 мм, шпонированые выбеленным ясенем и орехом. Рама из 
массива дерева окрашенного в  выбеленный ясень и орех. Каркас из ДСП, низ из ДВП. 

КРОВАТИ:
Рама изголовья и изножья из массива дерева с центральной панелью из ДСП 
шпонированой выбеленным ясенем и орехом 

ЗЕРКАЛА:
Зеркала с белым серебрением. Для шкафов зеркала гладкие, для комодов с узором. 

ФУРНИТУРА:
Петли, ручки и предметы для сборки выполнены из металла покрытого лаком
Направляющие quadro soft closing скрытого монтажа с замедленным закрыванием

Соответствие образцу:
Соответствие образцу не может быть абсолютным, т.к. используется натуральное
дерево. Если заказы собраны в разные сроки с некоторыми интервалами в
производстве, то не может быть гарантировано полное соответствие по цвету между 
самой композицией и дополнительными  элементами.

МАРКИРОВКА
На задних панелях всех наших мебельных элементов находится надпись «Made in Italy”. На 

каждом серийном производстве указан логотип «CAMELGROUP» напечатан на серебряных 

этикетках, приклеенных на нижней части изделий

НАШ ПЕРСОНАЛ И ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА
Весь наш персонал работает легально, пользуется ежегодно 5 неделями отпуска, имеет 

социальные приемущества, пенсию и участие в работе в благоприятных условиях. Экплуатация 

рабочих является против принципов «CAMELGROUP”. Все наши компоненты спроектированы, 

произведины и установлены в Италии специализированными рабочими. Все наши отходы 

утилизируются согласно строгим итальянским законам и директивам ЕС.

BRAND OF ORIGIN
The back panels of all our pieces bear the printed mark «Made in Italy». Every set shows the logo 

and name «CAMELGROUP» printed on silver labels discretely glued on the bottom side of the 

furniture piece.

OUR WORKERS AND THE ENVIRONMENT
All our workers are legally employed, enjoy a yearly 5-week vacation break, have social benefi t, 

pension and health contributions paid for by the employer and work in clean healthy and safe 

conditions. Labour exploitation is against the principles of CAMELGROUP. All our components 

are designed, produced and assembled in Italy by skilled workers. All our waste is disposed 

inaccordance with strict Italian legal requirements on industrial waste disposal and with EU 

directives.

ORSAGO (TV) - Italy
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